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Λόγω των άσχημων καιρικών συνθηκών η εκδρομή αναβλήθηκε. Θα
πραγματοποιηθεί πιθανότατα μέσα στον Απρίλιο. Θα επανέλθουμε με
περισσότερες πληροφορίες στο προσεχές διάστημα.

  

Την Τρίτη 9 Μαρτίου 2010, ομάδα μαθητών του σχολείου θα πραγματοποιήσει εκπαιδευτική
επίσκεψη στο Τεχνολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης. Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως
εξής:

      

7:45    Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη από το 4ο ΓΕ.Λ  Δράμας.

  

9:50    Άφιξη στη Θεσσαλονίκη στο Τεχνολογικό Μουσείο.

  

10:20   Παρακολούθηση στο Κοσμοθέατρο της τρισδιάστατη ταινίας :

  

 «Δεινόσαυροι: οι γίγαντες της Παταγονίας» .

  

Το Κοσμοθέατρο ή κινηματογράφος γιγαντοοθόνης, είναι μια απο τις πιο εντυπωσιακές
αίθουσες του "ΝΟΗΣΙΣ" και μία απο τις καλύτερες αίθουσες προβολής στην Ευρώπη. Δεν
είναι μόνο το μέγεθος του χώρου ή της επίπεδης γιγαντοοθόνης, ύψους 17m και πλάτους
23m (της μεγαλύτερης στην Ελλάδα), ούτε ο απόλυτα ευκρινής ψηφιακός ήγος "DTS dobly
surround", που παράγεται απο 30 ηχεία και 11 ενισχυτές, που κάνουν την παρακολούθηση
μίας ταινίας στο Κοσμοθέατρο ανεπανάληπτη εμπειρία. Είναι η άισθηση ότι βρίσκεσαι
πραγματικά εκεί.

  

11:10  Παρακολούθηση προβολής στο Πλανητάριο: Αστερισμοί και Μύθοι.

  

Η νέα ταινία "Αστερισμοί και Μύθοι" - Astronomyths που προβάλλεται στο Πλανητάριο και
απευθύνεται σε μικρούς και μεγάλους. Με ένα μαγικό τρόπο, μεταφέρει στο θεατή τα
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αστρικά συστήματα και τον κόσμο των μύθων, που έδωσαν την ονομασία τους στον κάθε
αστερισμό.

  

12:00   Επίσκεψη του εκθεσιακού χώρου του μουσείου με την παρουσία ξεναγού.

  

Η οργάνωση και η διαμόρφωση των εκθετηρίων του Μουσείου πραγματοποιήθηκε με την
αξιοποίηση της τεχνογνωσίας και του παραδείγματος Μουσείων Τεχνολογίας από τον
Ευρωπαϊκό χώρο, με βάση και την εμπειρία που αποκτήθηκε κατά την πολύχρονη λειτουργία
του. Η έκθεση για την αρχαία ελληνική τεχνολογία έχει σκοπό να αναδείξει μία πλευρά
του αρχαιοελληνικού πολιτισμού που ερευνήθηκε και προβλήθηκε πολύ λιγότερο από την
φιλοσοφία, την τέχνη, την πολιτική, την στρατιωτική ιστορία, την θρησκεία και τις άλλες
πτυχές του.

  

13:15  Αναχώρηση για το Εμπορικό κέντρο Mediteranian Κosmos της Θεσσαλονίκης.

  

13:30 Αφιξη στο Εμπορικό κέντρο Mediteranian Κosmos. Ελεύθερος χρόνος στο Εμπορικό
κέντρο για φαγητό και βόλτα.

  

16:30 Συγκέντρωση στην είσοδο του κέντρου για αναχώρηση για Δράμα.

  

19:00  Επιστροφή στη Δράμα στο χώρο του σχολείου.

  

  

Πληροφορίες για το μουσείο.

  

ΝΟΗΣΙΣ - Κέντρο Διάδοσης Eπιστημών & Μουσείο Τεχνολογίας
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6ο χλμ. Οδού Θεσσαλονίκης - Θέρμης - 570 01 Θέρμη

  

Τηλέφωνο: 2310 483 000 Φάξ: 2310 483 020

  

Web site:  www.tmth.edu.gr

  

  

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: ΤΣΕΛΕΠΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ

  

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ: ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΪΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΤΗΛ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:      6981034846
ΤΗΛ 4oυ  Γ.Ε.Λ ΔΡΑΜΑΣ:    25210-48635
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